

В Хабаровске устанавливаются обстоятельства гибели молодого человека, утонувшего в водоеме



22 мая 2021 года во время купания в искусственном водоеме, расположенном на территории базы отдыха в Северном районе города Хабаровска, утонул 20-летний молодой человек.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка.

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа, опрошены очевидцы произошедшего. В целях поиска тела потерпевшего на место выехала спасательная группа сотрудников МЧС.

В ходе проверки следственными органами будут установлены не только все обстоятельства произошедшего, но также дана оценка руководству базы отдыха, на предмет наличия в их

действиях (бездействии) признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1572570>